

ERRATUM

The version of the article “El sedentarismo es...” published in volume 25, number 3, 2016, initially available contained an error concerning the author’s name.

Instead of:

Alex Branco Fraga Correio

Should read:

Alex Branco Fraga